

rögországba. 77 ezer forintot fizettem be. Azt sajnálom, hogy amikor meghallottam, mi történt, nem egyenesen a biztosítóhoz jöttem - mondja Kerepesi Andrásné. A hölgy délben jutott be az irodába. Addigra már több mint kétszázan végeztek.

- Az a furcsa, hogy ez az iroda 15 éve utaztat, rengeteg törzsutasa van. Egy ekkora cégnél hatalmas meglepetés, hogy egyik napról a másikra tönkremenjen - fejtegeti Paulina András (71), akinek 400 ezer forintja maradt az Euro-toursban. Nejlével két hetet terveztek Mallorcán.

Tóth Gergely (21), Svégel Petra (18) és Távik Eszter (30) fejenként hetvenezer forintját várja a biztosítótól. Néhány héten belül értesítik őket arról, hogy mennyit kaphatnak vissza.

- Az a legfelháborítóbb, hogy csütörtök délelőtt még felhívtak egy csomó utast, hogy a hátralévő részletét fizesse meg. Pedig akkor már tudniuk kellett, hogy csődbe mentek - meséli Eszter.



Kerepesi Andrásné 77 ezer forintot fizetett az elmaradt nyaralásra

Szalva János, az utazási iroda Lido di Jesoló-i képviselője csütörtökön valamivel háromnegyed négy előtt tudta meg a rossz hírt.

- A nyaralók itt közel vannak egymáshoz, Riminiben, Jesolóban és Bibionében kaptak lakásokat - mondta el lapunknak a képviselő. - Amikor meghallottam, mi történt, azonnal kiakadtam az apartmanokba, de senki sem jelentkezett. Inkább Magyarországról hívtak azzal, hogy mi történt.

A csődnek egyébként nem volt sok jele: a honlap még tegnap reggel is ontotta az akciós ajánlatokat, júniusban pedig



Paulina András nyugodt szívvel fizetett be az irodának közel 400 ezer forintot

több tucat ajándékutalványt sorsoltak ki a szerencsés internetezők között. Ők október 31-ig válthatták volna be a bonokat...

bejczy

Fotók: Korponai Tamás



Tóth Gergely, Svégel Petra és Távik Eszter hetek múlva tudja meg, kap-e vissza pénzt

Mindenkit hazahoznak

A jövő héten - egy mallorcai csoport kivételével - várhatóan minden utast hazahoznak - közölte Horváth Péter, az Atlasz Biztosító Rt. utazási ágazatának értékesítési igazgatója. A hét végén mintegy 80 embert hoznak haza Olaszországból és Bulgáriából. Az Atlasz központjában eddig 250-en adták be kárigényüket.

Néha megéri csődöt jelenteni

Budapest - Idegenforgalmi szakemberek az Eurotours Utazási Iroda és testvércégeinek csődbejelentése kapcsán lapunk érdeklődésére nem kommentáltak a történeteket. A beszélgetésekből annyi azért kiderült, hogy az utazási főszezonban, a legtöbb megrendelés, befizetés birtokában nem biztos, hogy rossz üzlet csődöt jelenteni. Az a lényeg, hogy jóval több pénz folyjon be, mint amennyit a vagyoni biztosítékra a jogszabály szerint letétbe helyeztek, amit zsebre lehet vágni. Aztán - némi idő elteltével - más néven, strómanokon keresztül tiszta lappal lehet megjelenni a piacon. Andor László közgazdász, egyetemi docens nem zárja ki ennek lehetőségét, de mint a Blikknek elmondta, csalni, törvénytelenéget elkövetni minden szektorban lehet. **H. K. J.**

nyaralásán 5 millió forint támogatást nyert. A fejlemények tükrében ez elég pikáns. Az idegenforgalom nagyon kemény üzleti terület. Fejlesztése tehát elemi érdek. Gazdálkodási problémák azonban ennek ellenére bekövetkezhetnek. **H. K. J.**

Szigeten rekedt a szerelmespár?

Timo és Ada, a VIVA Tv két műsorvezetője együtt utazott ki Kavosba, Korfu bulvárosába az Eurotours segítségével. Timo és a stáb ugyanis ott forgatja a Club Rotation következő adását, ahová szerelme is elkísérte őt. A pár tegnapi értesült arról, hogy az utazási iroda csődöt jelentett. - Mi semmit nem érzékelünk a pánikból, továbbra is nagyon jól érezzük magunkat - mondta Ada. - A repülőjegyük megvan, mi baj lehet? - tette hozzá vidáman a műsorvezető. **D. R.**

Túl sokat ügyelnek

SZENTES- Tiltakoznak a gyógyszerészek, hogy minden második héten éjszakai ügyeletet kell ellátniuk. A megyei tisztí főgyógyyszerész viszont nem változtatja meg határozatát.

Afrika-kiállítás nyílt

CSONGRÁD- Afrika-kiállítás nyílt a csongrádi művelődési házban. A Magyar József vadász emlékére rendezett tárlat mellett ásványgyűjtemény is látható.

Tönkrement a szőlő

SIKLÓS- A Tenkes Hegyközség területén a termés nagyját elvitte a peronoszpóra. A veszteséget a permetezés elmulasztásának tulajdonítják.

Kellős repülőgép-katasztrófa szárazon és vízben

SZOLNOK- Összesen 55 sérültet mentett ki 16 különböző speciális mentőcsapat egy L410 típusú polgári és egy Antonov típusú katonai repülőgép balesetéből. Legalábbis erről szólt a magyarországi civil speciális mentőszolgálatok gyakorlata. A forgatókönyv szerint a nagy magasságban ütközött két gép külön-külön én földet, így a speciális mentőalakulatok a földön és a vízben is megmutathatták, mit tudnak. A szolnoki belváros egyik feltételezett parkolóhelyén a lezuhanó L410-es két házat rombolt a földre, itt a romok alól a mentőalakulatok

keresőkutyáik bevetésével 41 sérültet találtak. Összesen 16 speciális mentőcsoport és mindösszesen több mint száz szakember vett részt a gyakorlaton. A másik leesett repülőgépre a vízi rendőrök találtak rá, az ő jelzésükre érkező menőalakulatok a partról csónakokkal, a levegőből helikopterrel érkeve közelítettek meg a „gumironcsot”. A bűvárók a gyakorlat második számú helyszínén 15 sérültet húztak ki az óval lefelé fordult repülő gyomrából, közülük kettőt holtan - szerencsére ezt is csak a forgatókönyv szerint. **M. Kovács**



41 sérültet találtak



Helikopterrel közelítették meg a gumirepülőt